

# 南钢两连败，我来把脉

## 体制的悲哀

常规赛两胜广东的江苏南钢，却在半决赛两败于广东，这是为什么？

体制、俱乐部、教练、球员……哪方面出了问题？

每个人心里有杆秤，每个球迷对南钢也有不同的看法，那么，听听我们的记者是怎么分析南钢败因的。



是谁让大唐低头？

## 神经到没了精神

江苏是南钢的地盘，这令我这个跑足球的记者着实妒忌，因为舜天、有很多时候只能演“亚剧”，而南钢则前呼后拥，风光无限。

南钢是一支朝气蓬勃的队伍，国内行家一直对南钢津津乐道。如果不是最后时刻的“鬼迷心窍”，那么两年前胡卫东和他的弟子们就该戴上冠军戒指了。一提到广东，一定会有下意识地带上江苏，这是一对最好的对手。龙虎斗永远都是CBA的大戏，甚至有人提出，要把龙虎斗冠以国家德比的名号。我曾经以为这个创意不错，因为龙虎斗往往火星四溅，胜负悬于一线之间。常规赛江苏两胜广东，都是最后一球定胜负，胡雪峰最后时

刻三分绝杀广东至今还令人血脉贲张，是的，当时就是这样。

遗憾的是，到了季后赛，龙虎斗变成了老虎独美。0：2落后，南钢被广东推到了悬崖边上。输球本身并不可怕，可怕的是，南钢在比分落后时崩溃了，斗志丧失殆尽。这哪里是什么国家德比，这样的盛名看来南钢是担当不起。或许我们可以为这样的崩盘找很多借口，比如这还不是最好的南钢，年轻队员太多了，比如我们魂牵梦萦的外援雷恩始终没有来到，但这些仅仅是借口而已，常规赛我们能胜广东，为什么季后赛就不可以？都说南钢是神经刀，是六脉神剑，时灵时不灵，但当你神经到连精神都丢了的时候，那就变得寡然无趣了。江苏战广东，不是关公战秦琼，也应是泰森挑战霍利菲尔德，打不死你也要咬你一口。而现实情况是，打不死广东，南钢干脆从口袋中掏出了白旗，开始舞动。

我不是什么篮球专家，所以我不想去抢老胡条口内的事情，谈什么技战术，但有一个细节多少能说明点问题，广东客场打江苏，赛前因为五台山篮球馆在简修，广东队自己租了一块场地进行训练，南钢呢？没有球馆练干脆放了羊。

“胜利或者回家”这是NBA最著名的口号，对南钢来说便是如此。最后一个主场了，能否让我们再享受一下“国家德比”呢？

吕远

# 福彩 20 年销量有望突破 2500 亿

今年7月27日，中国福利彩票将发行20周年。截至目前，中国福彩总销售额已突破2000亿大关，累计筹集公益金731亿元。

近20年来，我国已累计发行福彩2133亿元，预计到今年7月27日福彩发行20周年时，中国福彩总销售额有望突破2500亿元。尤其引

人注目的是，中国福彩仅用三年就实现从1000亿元到2000亿元的飞跃发展：从1987年至2003年的16年间，总销售额都未突破1000亿元关口；但自双色球、3D两种全国联销玩法2003年、2004年相继上市后，福彩的销售实现“大跃进”，2004年销售226亿元，2005年大幅

攀升至410亿元，增幅超过80%，2006年再创历史新高，达495亿元，近三年间总销量超过了过去16年的总和，达到1131亿元。

福利彩票是国家发行的公益彩票，其销售额的35%拨入公益金，用于“扶老、助残、救孤、济困”等社会保障和社会福利事业。截至2006年

底，中国福彩已累计筹集公益金731亿元。去年我国彩票的总销量高达818亿元，创历史新高纪录，福彩发行495亿元，占61%的市场份额。其中福彩各玩法中共出455个500万元大奖，从出奖情况看，双色球中出大奖最多，去年共产生704注百万大奖，其中单注奖金500

万元的就有389注。除双色球外，福彩的各地方玩法也产生66注500万大奖。去年，我国彩市还刷新了单人中奖金额最高的纪录，一位江苏籍彩民在河北唐山乐亭独揽第06119期双色球10注500万元大奖，一举中得5000万元。

中彩

## ■幸运时刻

### 今晚双色球： 中、大数为主

一、近期出号以中、大数为主，奇数的表现强于偶数，估计本期下移号出1至2个，同列号出1至2对，连号有望开出。

二、分析近期走势情况，精选出部分号码。小数区的数字：2、5、6、10，中数区的数字：13、14、17、18、21，大数区的数字：24、25、29、31、32。

三、蓝球近期上下波动，本期落点在2、3号区的可能性较大。推荐蓝球：10、14、5、6。

仅供娱乐 南阳子彩票工作室

## ■3D乐园

### 博取派送大礼包

投注要点：1. 组选派送活动正在进行中，建议积极参与，博取派送大奖。2. 近期出号以中数和值为主，推荐和值：11点、17点和16点。3. 双码组合推荐：46、29和37。胆号推荐：33、77和66。4. 四种全型结构表现不俗，继续予以关注。组012路时有表现，可留意。5. 各位次上的冷数推荐：百位数字1和5，十位数字8和4，个位数字0和7。6. 组选复式号码推荐：0、2、3、6、7、9。

仅供娱乐 安妮

## ■彩市瞭望

### 下周福彩投注指数参考

双色球（参与指数☆☆☆）：2注500万花落金陵，可喜可贺。双色球500万大奖持续开出，引发了彩民的追逐狂潮。彩池奖金虽有所回落，但丝毫未影响彩民的参与热情。

3D（参与指数☆☆☆）：江苏3D组选派送活动正在进行中，日销量也随之

放大，反映出大批资金已闻风而动，博取派送大奖。

七乐彩（参与指数☆☆☆）：期销量站稳2000万大关，头奖也在百万元上下波动，部分彩民已在此安营扎寨。

东方大乐透（参与指数☆☆☆）：彩池奖金高高在上，期销量并没有明显放大，市场的认同性不高。

15选5（参与指数☆☆☆）：彩池累积奖金持续走高，“大连号”仍没有开出的迹象。四连号的开出难道就真的那么难吗？

中福在线（参与指数☆☆☆）：和其它的福彩品种相比，娱乐性更强，更直观、更形象，难怪玩的人越来越多。

仅供参考 南阳子

## 小玩怡情的“中福在线”

以其权威、公益、高雅和刺激而风靡大江南北的福利彩票“中福在线”游戏眼下正受到越来越多玩家的青睐。随着时间的推移，很多玩家的心态趋于理智，他们中的不少人已将玩“中福在线”游戏当成一种全新的休闲娱乐方式。

经常光顾山西路游戏厅的生意人杜先生告诉我们，他是南京最早一批玩“中福在线”游戏的人，但是他有一个底线，一周只去两次，每次娱乐的时间不超过两小时。他认为玩游戏的主要目的是

放松一下，在不经意间找一份生意场中见不到的快乐。因多次中奖而被冠以玩家高手的何先生在“中福在线”游戏厅经过一年的摸爬滚打，已经摸索出一条据说很适合自己的休闲娱乐方案。他得意地告诉我们，玩游戏既是娱乐消遣同时也是在考验每个人智慧，他虽不沉溺于其中但却做了一个长期计划，每月的投入严格控制在自己能承受的2000元以内，并根据奖池和游戏机的出奖情况适时出手，中奖时见好就收，连续把玩3小时不出奖立马退出，决不恋

战。据他本人透露，一年多下来小有斩获。

据了解，有不少玩家从当初一掷千金的“潇洒”和通宵达旦的酣战中拔出，取而代之的是小玩怡情的洒脱和一份难得的淡定。“中福在线”是一种于人于己都有利的游戏，它的初衷是让人们在闲暇时多一种放松的形式，而这种形式在实施过程中又多了一份爱心的释放。其实你只要把握有度，收放自如，它一定会逐步成为一种被人们普遍接受的休闲娱乐方式。

晓平

## 细节决定成败

常规赛时的八面威风，使得江苏球迷的心中早就认为“龙虎斗”的天平应该已经倾向我们的子弟兵，而季后赛前两场的结果却与他们心中的预期来了个180度大转弯。于是，有人用矿泉水瓶来发泄心中的郁闷；于是，有人将心中的不满发泄到了胡卫东的身上；于是，有人开始指责“南钢球员不像男人”。

球迷们的指责不难理解，正所谓“爱之深，责之切”。但是，胡卫东为什么就一定要下课？南钢的球员们怎么不像男人了？难道，就因为输了两场球？不要忘了，在常规赛为我们大家带来欢乐的同样是他们！作为球队的一分子，拼了一个赛季的他们难道愿意这样眼睁睁地看着对手将自己一步步逼向悬崖吗？

冷静下来之后我开始思考，究竟是什么原因让常规赛生猛无比的南钢龙变成了如今毫无还手之力的毛毛虫呢？直到昨天中午，几名广东队随队记者在饭桌上的一席话让我茅塞顿开：并不是南钢将士乐意束手就擒，而是广东虎早早就点住了南钢的任督二脉。当然，这里所说的并不是CBA联赛的潜规则——裁判，而是很多在球场外并不为人知的细节。

前天的球场上，球迷们看到的是胡雪峰没有能够很好地组织起全队的进攻，但是有多少人知道，那是因为

广东队球员早已将胡雪峰口中的那几个数字所对应的战术套路背得滚瓜烂熟，只等胡雪峰喊出几号战术，宏远队员就立刻进行针对性的防守；球迷们看到的还有杨力总是被朱芳雨或杜锋“骗”倒在地，但是又有多少人知道，那是因为广东队球员连杨力运球时什么时候会倚人转身都做到了心知肚明。

也许有人要问，南钢队的这些“战术机密”怎么会落到广东队手中呢，一名广东记者告诉我，“为了备战季后赛这样的关键场次，广东队的助理教练奥康纳甚至可以花两三天时间去剪辑对手的比赛录像，其中便包括了所有的进攻套路”。更夸张的是，在每场比赛之前，他们都会要求每一名队员在背熟对手战术套路的同时，还要在纸上画出来，并且画出自己的应对策略和防守要领，“就像小学生考试一样，按照最准确的线路图作为标准来打分，得分最低的要被当场批评。”

当然，我不能肯定地说南钢队没有这种针对对方“战术机密”的准备，但是从这两场比赛来看，我们的进攻处处受制于人，却让对方的进攻肆意妄为，至少说明，在这些细节方面我们做得不如对手。而这或许就是联赛第三名球队和第一名之间的差距，毕竟胡卫东并不比李群差，大唐也不比阿联弱。

陶晶

## ■彩市浮世绘



刘道伟 作

## ■彩市传真

### 3D派送受追捧

江苏福彩3D组选派送以来，日销量节节攀升，已从原来的100多万升至目前的近300万元，彩民的参与热情高涨。一些彩点也纷纷给彩民献计献策，提高中奖机会，激发彩民的参与积极性。

南京市后标营的32010270站点，抓住3D派送良机，及时推出“南阳子每日3D推荐”推出七码、六码和五码的复式以及胆码、杀号等供彩民参考，备受彩民的关注。许多彩民慕名而来，彩点时常人声鼎沸，好不热闹。彩民互相交流，共同研究，玩彩乐趣大增。3月7日，南阳子推荐的各种组选复式、胆码等全部命中，引来彩民一片喝彩声，彩民收获多多。

站点还将南京市福彩中心的福彩专版剪下来，贴上墙，让彩民及时了解福彩的最新信息，彩民纷纷拍手叫好。

3D的组选派送才刚刚开始，日销量大增的同时，返奖率也在大幅提高，彩民也逐渐入佳境，体味着3D的独有魅力。彩行侠

## 辽宁人最爱购福彩

有关数据显示，截至去年底，我国内地近20年来共发行福利彩票2133亿多元，筹集公益金731亿多元。目前的福彩行业就业人数超过30万人，缓解了社会就业压力。

2006年，我国内地人均购福彩额度达到38.68元。其中，电脑彩票销售436.56亿元，发行量比上年增加84.47亿元，增长20.5%。双色球销量为168.52亿元，占电脑彩票销量的39%；3D销量为187.31亿元，占电脑彩票销量的43%。广东销量达到48.70亿元，成为全国销售冠军；而辽宁则是去年人均购福彩最多的省份，人均购福彩达到94.54元。据统计，去年全国新增电脑彩票投注站点2万个，销售网点规模达到10万多个。沈福轩